

## 快乐的春游

莱阳市童心小学西校

五年级五班 车依霖 指导教师 周娜

我们学校的活动丰富多彩,如春游、采摘、爱心义卖、庆中秋迎国庆、运动会、越野赛……这些活动中我最喜欢的就是春游。

在一个阳光明媚的上午,学校组织我们去春游。太阳照在身上暖烘烘的,心情变得快乐起来,我们一个个像快活的小鸟,跑这跑那,好热闹!小草看见我们,一个个挺直了腰板,仿佛在开欢迎会。小鸟唱起了欢乐的歌。我们兴高采烈地到了花园,那草坪上的花儿、小草都沾着饱满的露珠,在阳光的照射下格外漂亮。看着春意盎然的景色,真想高声喊道:“春天太美了!”

大家兴奋地朝着自己目测好的地盘冲去,有的同学席地而坐玩起了自己的小游戏,有的疯狂地跑着,玩着撕名牌的游戏,有的直奔着小昆虫而去……我们好似脱缰的野马,一刻都不想停住。更有意思的是大家还带来了帐篷。瞧,那个像可乐,那个像汉堡,那个像地球仪……真让人眼花缭乱!怕热的、玩累的同学躲进帐篷里休息。

欢乐的时光过得总是那么快,我们恋恋不舍地告别了花花草草,告别了给我们所有人带来快乐的地方。

我爱春游,更爱给我们带来这么多活动的学校,每个活动都能给我无限的启发,在快乐中学到知识,在快乐中成长。



## 贤妻良母

开发区实验小学

四年级七班 张景珩 指导教师 吕贻祚

我的妈妈今年三十五岁,一头长发,黝黑发亮。平日爱穿休闲服,从不过分打扮自己。别看她平时大大咧咧,但说话、办事,有板有眼;关门落闩,滴水不漏。尤其是伺候起人来,那是百里挑一。

我们家平时一日三餐都要动锅灶,尤其是午餐,少不了炒一两个菜。一天中午,妈妈做好饭,炒好菜,将菜端上桌后,爸爸和我总是先吃,妈妈忙活着收拾伙房。我爸吃饭有个特点:言语少,埋头只顾吃自己的,不管别人。今天,妈妈做的是西红柿炒鸡蛋和溜肝尖。爸爸看见溜肝尖,一筷子一筷子地夹着吃,眼看就快吃光了,可妈妈还在伙房忙活。我一看那个气呀,就大声喊:“妈妈快来吃吧,不然全让爸爸吃光了!”妈妈听了后,却笑着说:“你爸喜欢吃就让他吃吧,我做的菜就是让你们吃的。今天吃不够,明天我还做。”

妈妈在家里不但惯着我爸,也宠着我。

一次,中午妈妈做的土豆炖排骨,就给我盛了一大碗,然后说:“宝贝,多吃点,不然营养跟不上,会影响成长发育的。”我说:“妈妈,我都快成胖墩了,营养已经过剩了。”妈妈却笑着说:“妈妈不嫌你胖,多吃点!”哎,我都胖成这样了,还让我多吃点。真是“可怜天下父母心”哪!

我妈妈就是这样一个人。事事关心别人,处处想着家人,心中就是没有自己,真是一个“贤妻良母”。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。  
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



## 人间处处有真情

莱阳市童心小学西校三年级五班 肖明惠 指导教师 王淑玲

童心小学是一所非常注重素质教育的学校,丰富多彩的活动是那样让人难忘,这不本周五学校又举行了一次非常有意义的活动——爱心义卖活动。那天的天空像大海一样蓝,一朵朵白云排成了巨大的笑脸,仿佛在迎接爱心义卖的活动哪!

我们班来到了操场,但是那里已经人山人海、热闹非凡了。同学们手里拿着各式各样的小东西,桌子上摆着物美价廉的物品,有学习用品、故事书、玩具等,真是

琳琅满目,应有尽有啊!

同学们使出浑身的解数,一个个大喊:“走过路过不要错过啊!便宜了,便宜了!”同学们瞬间成了推销员,我也开始用各种各样的招式来吸引“客户”。我左手拿书,右手拿笔,大喊道:“书10元一本了,笔3元一支了!”顿时,好多同学涌了过来,都说:“我要买,我要买!”不一会儿我手上的东西被抢购一空,看着手里的东西变成了花花绿绿的人民币。我的心里既有推销成功

的幸福,也有能为残疾人贡献自己力量的满足。我数了数手里的钱,总共有40元,我非常郑重地把钱放到了爱心义卖箱里。

这次爱心义卖活动,我们收获满满,为奉献爱心我们倾尽所能。是啊,每个人都有爱心,俗话说“人间处处有真情,真情处处暖人心”,希望我们的努力能给残疾同学带来一点温暖,我更希望每个人都能献出一份爱心,让世界早日变成美好的世界。

## 爱心义卖

莱阳市童心小学西校

五年级五班 徐玮 指导教师 周娜

在每年“六一”来临前的一个周,我们学校都会举行爱心义卖活动,今年我们也跟往年一样举行了爱心义卖活动。

看,我们的操场多么热闹啊!

同学们带的东西可真是琳琅满目!女生有带洋娃娃的,有带首饰和各种挂件的……男生有带各种玩具枪的,还有带各种其他玩具的。家长们也来到操场上,跟孩子一起参加义卖活动,体验奉献爱心的快乐。

当活动开始的时候,学号是单数的同学先卖,双数的同学先买。开卖!哇!好多男同学都在抢购一个同学的玩具枪,不过,还是那个同学厉害,她吼了一声:“不许抢,再抢就谁也不给了!!!”她吼完了,所有同学都安静了下来,排起了队……买完了之后,他们就各自去买自己喜欢的东西了。

我和我的几个伙伴们先去了我们旁边的班级“淘宝”了,哇!他们的东西好多啊!有女生的头饰,手链,挂件……真是应有尽有。我看到了喜欢的挂件,就和卖主讨价还价,买了两个。买完之后我又看到一个女生那里有一个很好看的首饰,我很想买,但是价格有点贵,我只好放弃了。在操场上转了一圈之后,我就回自己班去了。

到了班级位置,我看到有些同学的东西还没有卖出去,我才想起来我的东西还没有卖,我带了两本书,一本《阳光姐姐》,一本《淘气包马小跳》,我把它们拿出来,我的一个好朋友就帮我把手卖了去。之后我又帮我们班的几个同学卖出去了一些东西。

爱心义卖是多么开心多么有意义的活动啊!我们在放飞自己快乐的同时,也学到了很多关于买卖方面的知识,更重要的是,我们奉献了自己的爱心,贫困地区的小朋友又多了一份对学习和生活的希望。

